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Teopis uucen - Becusanuii cemectp 2023 poky
§4. Iisi esleMeHTH Ta PO3KJIAJL HA, MHOXKHUKHU B KBaJIPATUIHUX ITOJISX

Hacrynma Tabumiis mokasye 1 SsKUX MaJIuX BITbHUX BiJl KBAIPATIB dncesT
m > 0 xinbne numx B K = Q(y/m) € obaacrtio ompo3HAUHOT (hakTopu3a-
wil. (IMicjg HACTYIHOL JIeKIil BU Ji3HAETECH, K IepeBipuTH 1eil dhakT 3a
nonomororo PARI/GP.)

m [2 3 5 6 7 10 11 13 14 15
Ok eO0® | + + + + + - + + + -

TlomaitTe mpuk/Taan HEOAHO3HAYHOI (paKTOPHU3AIlil HA HE3BIIHI eJIeMEeHTH B
kimbigax O aaa m = 10 ta m = 15.

3anumniiTh JOBEIEHHS T€OPEMHU PO OJUHUIN MIFCHOTO KBAIPATAIHOTO I10-
ag K: icHye enwmHa ONWHUI KiJbIld € € OIX( Taka Mo € < 1 < € i
O = {xe" : n € Z}. Take € HABUBAECTBCH PHYHOAMENMANLHONW0 00UNU-
yero o K.

ITopaga: ckopucryiitecs: Teopieto piBasinHs [lesuist, nus. §9.5 y migpy4Hu-
Ky [NZM].

Hexait K = Q(y/m) ne kBazparudse noJe (fifiche abo ysiBHe) sike € 00J1a-
CTIO OMHO3HAYHOI (paxkTopu3arii. Ha ekl Mmu mokasaJjin, 1o KoXKHe palrio-
HaJIbHE IIPOCTE YUCI0 p abo 3amumaerbes npoctuM B Ok abo € m00yTKOM
JIBOX TPOCTUX P = 71 - T, 71, Mo € Ok. BianmosiyiHo roBopurhbes, mo p
poswenaoemyves abo ne poswenatoemvesa B O .

p | posmenyenna B Q(v/2)

2 2= (V27

3 | npocruit (60 HeMae ejleMeHTa 3 HOPMOIO 3)

5 | mpoctuit

7 | 7T=(3-v2)(3++?2) (106yrok meacoriiiopanux)
11 | mpocTnit

13 | mpocTnit

17 | 17=(5-2vV2)(5+2V2)

19 | mpocruit

23 | 23=(5—-v2)(5+V2)

ITobymyiiTe momibHy TAOJIUIO POIIEIIEHHS st Q(\/g)
*CrpobyiiTe BrajaTn NpaBujo: sKi IIPOCTI p PO3MICILIIOIOTHCS Y KOKHOMY

3 IUX MOJIB?

Hexait F' 1e gesike nosie 1 g € Flx]. ®akrop V = F[z]/{g) € inbuem i
€ BeKTOpHUM TpocTtopoM Haz F' posmiprocti dimp V' = deg g. ITokaxiTs,
mo V € moJieM Tofi i TLIBKY TOJI KOJK ¢ € HE3BIAHUM MHOTOYIEHOM.

Hexaii £ € Q € anrebpalaaumM aucsioM 3 MiniMajabauM piBasaaaM g(€) = 0,
g € Q[z]. Mokaxirp, 110 BEKTOPHU{i IIPOCTIP

Q) ={f(&): f € Qlz]}

€ nojiem. SIka posmipuicts Q(€) gx BekTOpHOrO Hpocropy Hax Q7



